
ATA DE REUNIÃO PREPARATÓRIA DOS VEREADORES ELEITOS NO ÚLTIMO 

PLEITO REALIZADO EM 02 DE OUTUBRO 2016. 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, tendo como local a Câmara 

Municipal de Vereadores de Taquaruçu do Sul, às vinte horas, reuniram-se os Vereadores eleitos 

no último pleito realizado em dois de outubro de dois mil e dezesseis, para, conforme prevê o art. 

5º do Regimento Interno e com o disposto na Resolução nº 008/2016, de 07 de dezembro de 2016, 

Reunião Preparatória para a Sessão Solene de Instalação da oitava legislatura e posse dos eleitos, 

a ser realizada no dia trinta e um de dezembro de dois mil e dezesseis. Assumiu a presidência dos 

trabalhos o Vereador mais idoso, conforme prevê o parágrafo 2º do mesmo artigo do Regimento 

Interno, Vereador Hermes Luiz Argenta, o qual abriu a reunião e solicitou a todos os Vereadores, 

por ordem decrescente de votos, a entrega da declaração de bens e dos respectivos diplomas. 

Estiveram presentes os Vereadores: Diana Chiele dos Santos, Everaldo Duarte da Silva, Julio 

César Sponchiado, Regis Pessotto, Volnei Lapazini, Hermes Luiz Argenta, Marciano Rodrigo 

Gambin, Gerson Luis da Rosa e Sirlei de Azevedo Canci. A seguir foi submetida ao plenário a 

decisão de se eleger, nesta sessão preparatória, a mesa da Câmara para a primeira sessão legislativa 

da 8ª legislatura, sendo a decisão aprovada por todos os senhores Vereadores presentes. A seguir 

foi interrompida a sessão, por cinco minutos, para apresentação de chapas. Reiniciando os 

trabalhos, foi apresentada apenas uma chapa para a composição da mesa, composta pelos seguintes 

Vereadores: Presidente - Sirlei de Azevedo Canci, Vice-Presidente - Gerson Luís da Rosa, 

Primeiro Secretário - Everaldo Duarte da Silva, Segundo Secretário Julio César Sponchiado. 

Realizada a votação, constatou-se que a respectiva chapa foi eleita por 6 (seis) votos favoráveis, 1 

(um) contrário e 2 (dois) votos brancos. Nada mais a tratar o presidente Hermes Luiz Argenta deu 

por encerrada a presente sessão, lembrando que a nova mesa assume seus trabalhos a contar de 01 

de janeiro de 2017, lavrando a presente ata que vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. 

Taquaruçu do Sul, 16 de dezembro de 2016. 
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